
ИТАЛИЯ – ФРАНЦИЯ 

14 ночей/15 дней
Милан –(о.Маджоре)– Болонья -(Венеция) - Флоренция – Генуя – Ницца - (Монте-Карло) – Дижон – Париж  – Замки Луары – Бурж – Женева -(Верона)- Милан 

Даты заездов по пятницам 2023: 11.08, 15.09.23
	1 день.  (Пятница) Милан

Прилет в Милан. В аэропорту встреча с представителем компании c табличкой 
Europe Voyage. Трансфер и размещение в отеле. Свободное время. Ночь в отеле.

	2 день.  (Суббота) Милан
Завтрак в отеле. Свободное время. Ночь в отеле.

	3 день. (Воскресенье) Милан

Завтрак в отеле. Встреча с сопровождающим группы. Обзорная пешеходная экскурсия по Милану с русскоговорящим гидом, которая предусматривает ознакомление с центральной частью города, посещение средневековой крепости замка Сфорца, прогулку по центральной улице Данте, кроме того, увидим снаружи шедевр готического искусства- Думский Собор, пройдём через всемирно известную торговую галерею Виктора Эммануила II, а закончим экскурсию напротив легендарного оперного театра-Ла Скала, который считается центром мировой классической музыки. Свободное время. Для желающих организуются дополнительные экскурсии: Музей Театра Ла Скала, где частью экскурсии будет посещение самого зала театра. Экскурсия в Думском Соборе. Поездка на озеро Маджоре с водной прогулкой и посещением острова Isola Bella с его удивительным ботаническим садом и дворцом герцогов Борромео.  Возвращение в отель. Свободное время. Ночь в отеле.

	4 день. (Понедельник) Болонья
Завтрак в отеле. Переезд в Болонью. Обзорная экскурсия по Болонье. Свободное время.  Размещение в отеле в отеле в окрестностях Болоньи. Ночь в отеле.

	5 день. (Вторник) Венеция.
Завтрак в отеле. Свободное время. Факультативно организуется экскурсия в Венецию - один из самых красивых городов в мире. Вас ждет обзорная экскурсия по городу с гидом. Вы увидите площадь Сан Марко, базилику Сан Марко, Кампаниле - самое высокое здание Венеции. Ну и, конечно же, не забывайте про гондолы - экзотический вид транспорта Венеции, прокатившись на которых вы непременно окунетесь в далекое прошлое Венецианской Республики. Факультативно организуются экскурсии в Собор Святого Марка и на остров Святого Лазаря. Возвращение в отель. Ночь в отеле.

	6 день.(Среда) Флоренция-Генуя
Завтрак в отеле. Переезд во Флоренцию. Флоренция – один из крупнейших и красивейших итальянских городов, родина Ренессанса. Здесь жили и творили такие известные люди как Леонардо да Винчи, Данте, Микеланджело и многие другие. Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Флоренции с русскоговорящим гидом (Площадь Синьории и Палаццо Векьо, Соборная площадь, Собор Санта Мария дель Фьоре, Собор Санта-Кроче – усыпальница знаменитых флорентийцев – Микеланджело, Макиавелли, Галелея). Свободное время. Выезд в Геную. Прогулка по Генуе. Размещение в отеле. Ночь в отеле.

	7 день. (Четверг) Генуя-Ницца-(Монте-Карло)
Завтрак в отеле. Переезд в Ниццу по дороге посещение парфюмерной фабрики Фрагонар. По желанию предлагается экскурсия в Монте-Карло (Княжество Монако). Старая крепость Монако - словно декорация исторического фильма, с настоящим князем и стражниками. В самом известном в мире казино можно сделать маленькую ставку и почувствовать себя Рокфеллером. Размещение в отеле. Ночь в отеле Ниццы.

	8 день.(Пятница) Дижон

Завтрак в отеле. Переезд в Дижон. Свободное время. Город Дижон, стоящий на реке Уш, столица Бургундии - пожалуй один из красивейших во Франции, город искусства и чудесной архитектуры, город скульптуры, дышащий историей. Прогулка по историческому центру с сопровождающим группы. Знакомство с дворцом герцога Бургундского, с собором Сен Беник и церковью Богоматери Сен-Мишель. Размещение в отеле Дижона. Свободное время. Ночь в отеле.

	9 день. (Суббота) Париж
Завтрак в отеле. Переезд в Париж. Обзорная экскурсия по городу на автобусе, где вы сможете полюбоваться Лувром, Площадью Бастилии, Оперой, Собор Парижской Богоматери и другими достопримечательностями Парижа.  Посещение парфюмерной фабрики Фрагонар. Свободное время, по желанию факультативная экскурсия Нотр Дам и Латинский квартал -здесь сражались королевские мушкетёры на дуэлях. Увидим знаменитый университет Сарбону, термы Клюни, Люксембургский сад с фонтанами и беломраморными статуями, дворцом Марии Медичи, Пантеон.

	10 день.(Воскресенье) Париж 

Завтрак в отеле. Свободный день. По желанию в первой половине дня факультативные экскурсии в Версаль и по Монмартру - самая высокая точка Парижа. Мы увидим Белоснежный собор Сакре Кер. Человек проходящий через стену, стену любви, дом Далиды, ветряные мельницы, знаменитое кабаре Мулен Руж. Творческая богема облюбовала этот квартал и часто засиживались в местных кафе, где сохранились таблички с их именами: Моне, Ренуар... Во второй половине дня факультативная экскурсия во всемирно известный музей Лувр и круиз по Сене. Факультативно предлагается посещение вечернего шоу в кабаре Мулен Руж и экскурсия Ночной Париж. Возвращение в отель. Ночь в отеле.

	11 день. (Понедельник) Замки Луары -Бурж 

Завтрак в отеле. Выезд из отеля. Поездка в долину Луары. Вдоль Луары, одной из самых красивых французских рек, выстроились как в почетном карауле необыкновенной красоты каменные замки, и каждый - сама история. Это история королевской Франции. Посещение 2-х замков. Размещение в отеле окрестностях города Бурж. Ночь в отеле.

	12 день. (Вторник) Женева (Швейцария) 

Завтрак в отеле. Переезд в Женеву. Свободное время. Ночь в отеле в окрестностях Женевы.

	13 день. (Среда) Милан
Завтрак в отеле. Переезд в Милан. Размещение в отеле. Свободное время. Ночь в отеле Милана.

	14 день. (Четверг) Милан
Завтрак в отеле. Свободное время. Для желающих, факультативная экскурсия в Верону-один из самых удивительных городов в мире, родина Ромео и Джульетты. На экскурсии мы увидим амфитеатр Арена, он на 40 лет старше Колизея и лучше сохранился. Арку Гави, римского периода, прекрасно сохранившееся античные ворота Борсари. Площадь зелёных лотков с рынком, средневековой колонной, позорным столбом, дворцами с фресками. Захоронения рода Делла Скала является вершиной готического искусства. Увидим дом Ромео и пройдемся по той дороге, по которой он шел на свидание к Джульетте. Постоим под ее балконом и загадаем желание. Экскурсия в Верону предусматривает дополнительную возможность посещения озера Гарда в одном из самых знаменитых европейских озерных курортов с природными термальными источниками-городке Сирмионе. У нас будет возможность искупаться и попробовать вкуснейшее мороженное. Возвращение в отель.  Ночь в отеле.

	15 день. (Пятница) Милан 

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт.


В стоимость программы включено:

· Питание завтрак 

· Проживание в отелях 3* (возможно предоставление услуги размещения в гостиничных объектах, имеющих сопоставимую с отельной классификацию)
· Групповой трансфер аэропорт-отель-аэропорт (под все рейсы аэропорт Мальпенса)
· Транспортное обслуживание по программе с русскоговорящим ассистентом 

· Экскурсии с русскоговорящим лицензированным гидом Милан, Болонья, Флоренция, Париж 

· Прогулки с сопровождающим группы: Генуя, Дижон

Факультативные экскурсии:

· Театр-Музей Ла Скала 30 евро (входной билет включен в стоимость)

· Экскурсия по Кафедральному собору Милана Дуомо 25 евро

· О. Маджоре 55 евро (катер включен в стоимость)

· Входной билет во Дворец и ботанический сад 20 евро (Изола Белла)
· Экскурсия в Венецию 60 евро

· Экскурсия в Монте-Карло 65 евро

· Экскурсия Нотр Дам и Латинский Квартал 35 евро

· Экскурсия в Версаль 55 евро + 18 входной билет 
· Экскурсия Монмартр 35 евро 

· Экскурсия в Лувр с гидом 45 евро + входной билет 20 евро
· Экскурсия Ночной Париж 35 евро

· Кораблик по Сене в Париже 15 евро
· Ужин и вечерние шоу в кабаре Мулен-Руж или Лидо (стоимость в зависимости от выбранной  программы вечера) 

· Входные билеты в замки Луары:

Замок Шамбор 16 евро

Замок Шенонсо 15 евро  
· Экскурсия в Верону 40 евро

· Поездка на озеро Гарда 20 евро

Обязательно оплачивается:

· Наушники на весь период поездки 20 евро

Налог в отелях 
В Венеции

Туда Большой Канал – обратно Канал Джудекка - 25 евро
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

СТОИМОСТЬ ТУРА:

½ DBL  euro 1080 евро
 доплата за SGL 630 евро
Дополнительные ночи в Милане до или  после программы стоимость:

 ½ DBL - 65 евро за ночь, SGL - 80 евро за ночь.
Доплата за трансфер из/в аэропорт(а) Бергамо – 45 евро/чел в одну сторону
Доплата за первый ряд в автобусе 50 евро на человека, второй ряд 40 евро, третий ряд 30 евро.
Любой ряд кроме первых трех – 10 евро/чел.
Дети менее 4-х лет не могут принимать участие в туре

* В случае, если в программе указаны два и более отеля одной и той же категории, компания Europe Voyage оставляет за собой право окончательного выбора отеля, в котором будет проживать турист
* В период проведения международных выставок и олимпиад, спортивных соревнований международного уровня, возможно размещение в отелях в пригороде, в окрестностях

*Порядок проведения экскурсий по техническим причинам может быть изменен.
*В случае государственных праздников некоторые музеи могут быть 
закрыты, компания оставляет за собой право их замены на альтернативные 
экскурсионные продукты.
* Групповой трансфер предоставляется только в день начала и окончания программы. При бронировании доп. ночей необходимо бронировать индивидуальный трансфер или туристам добираться до отеля самостоятельно.

